
Действия с десятичными 
дробями

5 класс



 Ребята, помогите 
составить рецепт.





№ 1. Вычислите. Зашифрованное слово –
название первого растения из рецепта: Rosa 
canina.

1. 0,0269×100=
2. 2,5÷1000= 
3. 62,7×100= 
4. 64÷100= 
5. 48,3÷10= 
6. 0,05×1000= 
7. 0,00025×10= 
8. 48,3÷100= 
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Шиповник



№2. Выполните действия по цепочке.
Зашифрованное слово – название второго растения из 
рецепта: Hypericum perforatum.
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Зверобой 



№3. В строки таблицы впишите названия цифр, 
оказавшиеся последними в результате округления 
чисел до сотых. В одном из столбцов прочтите 
название третьего растения из рецепта: Inula helenium.

1. 269,293≈
2. 0,07≈
3. 12,0808≈
4. 100,045≈
5. 0,0606≈
6. 30,029≈
7. 0,60006≈
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№4. Упростите выражение. Зашифрованное слово – 
название четвертого растения из рецепта: Tilia cordata 

a) 2,5х +1,2 +3,6х +5=
b) 66,6у +8,1 - 44,4у=
c) х+0,7х - 5,4 - 3=
d) у+3,7 – 0,7у=

1,7х – 8,4 (П);  22,2у +8,1 (И);  4у (Д); 
6,1х +6,2 (Л);  118,1(О); 
0,3у +3,7 (А);  0,7х – 5,7 (В).

6,1х + 6,2
22,2у + 8,1

1,7х – 8,4
0,3у + 3,7
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Липа 



№5. Вычислите удобным способом и результат 
округлите, определите наибольший.
Выполнив это задание, вы узнаете название пятого 
растения из рецепта: Trifolium pratense.

КЛЕВЕР)      12,6 +7,99 +0,4=

РОМАШКА) 5,64 +(3,36 +10,625)=

ВАСИЛЁК)   89,45 +15,074 - 84,45=

20,99

19,625

20,074

до десятых

до единиц

до сотых
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Клевер 





№6. Практическая работа «Рецепт 
для Бабы-Яги»

60г   ______ст.л.  плодов Rosa 
canina________________________

10г   ______ст.л. травы Hypericum 
perforatum_________________

14,6г______ст.л. корня Inula 
helenium_______________________

1,2г  ______ст.л. цветков Tilia 
cordata________________________

2,5г  ______ст. л. цветков Trifolium 
pratense__________________
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 Сколько часов настаивать, мы узнаем, 
работая с блок-схемой.

2 Ответ: 2 часа



 С чем необходимо выпить тёплый отвар перед 
сном?

М  Ё  Д  О  М



Лист Мёбиуса

Мёбиус Август Фердинанд (1790 
– 1868 г.г.) – немецкий 
математик. В своих трудах по 
геометрии установил 
существование односторонних 
поверхностей (в частности, лист 
Мёбиуса).

Лист Мёбиуса – простейшая 
односторонняя поверхность, 
полученная склеиванием 
прямоугольника следующим 
образом
 Сторона АВ склеивается со 
стороной CD, но так, чтобы 
вершина А совпала с 
вершиной С, а вершина В – с 
вершиной D. 



№7. Вычисления на листе Мёбиуса

2,2 3,3 2,05

2,1 5,17 4,1 1,2


